九州電力（株）
　
短大1年生の12月よりリクナビやマイナビ主催の合同セミナーに参加しました。初めて参加したときは、四大の方に圧倒されて企業の方から話しすら聞くことができませんでした。会場の中をうろうろしていたことを覚えています。
1月に行われた合同セミナーでは、会場にどこの企業が参加するのか、仕事内容等の下調べを行いました。その結果、初めて参加した合同セミナーとは比べものにならない程収穫がありました。その後進路支援室にも足を運ぶようになりました。
合同セミナーに参加している企業が全てではないので、2月頃からインターネットで様々な企業を検索しました。検索しているときに「親に九州電力を受けてみたら」と言われたのがきっかけです。九州電力の公式HPに採用サイトがあり、そこから情報を得ていました。4月に九州電力本社で会社説明会があったので参加しました。
エントリーシートの提出が5月の上旬でしたので、3月から取り組みました。ゼミの先生に添削をしていただき、一般常識やSPI、面接練習などを同時進行で行いました。進路支援室が主催したものは全て役に立ちました。
　就職活動を通して、早めに行動することが非常に大切なことだと思いました。みなさんも自分で早めに行動してください。
